



LUKÁCS ANETT kereskedő, Heresznye: - Kereskedelmet tanultam, most pedig az érettségit szeretném megszerezni. A fodrászszakma érdekel, azt szívesen kitanulnám, de elég nehéz tantárgyai vannak. Egyelőre a diplomaszerzés sem foglalkoztat, inkább talán egy nyelvvizsgának látnám értelmét. Németet tanultam, így valószínűleg ezt a nyelvet erősítem.

...és a közlekedésért is külön jutalomban részesülnek a dolgozók - százezer kilométer után közel 50 ezer forint jár.

...éve alapította a hazai és nemzetközi szállítással foglalkozó céget. - A havi átlagkereset közel 140 ezer forint, tavasztól őszig vi-

...től adta a három gépkezelőt foglalkoztat. Munkatársai - fejenként - bruttó 130 ezer fo-

...rat; fegyelmezetten látják el feladatukat, ezért tisztességes fizetést vehetnek fel.

...számolót, a számítógépes bizottság jelentését, s ismertették az idei programokat. (hm)

Egyelőre csak a mintagyártás indulhat

NABI Minisztériumi közvetítő segít az eligazodásban az amerikai félnek

Közvetítőt jelölt ki Lamperth Mónika a szociális és munkaügyi minisztériumban arra, hogy tartsa a kapcsolatot a NABI autóbuszgyártó cég magyarországi képviselőjével. Ezt a miniszter mondta kedden a Somogyi Hírlapnak.

Amint megírtuk, újrakezdődhet a buszgyártás Kaposváron.

- A minap találkoztam Bill Doig úrral, aki a NABI cég amerikai tulajdonosának képviselőjében járt hazánkban - tette hozzá *Lamperth Mónika*. - Tájékozódni kívántam a járműgyártás kaposvári újraindításáról. Mint munkaügyi miniszter és mint kaposvári képviselő is kíváncsi voltam, hány embernek

jelent ez majd munkalehetőséget. Megtudtam: van még néhány feltétele annak, hogy valóban újra meginduljon a termelés. Egyelőre a mintagyártást készítik elő, erre keresnek dolgozókat. Várhatóan ennek a függvénye lesz majd később a végső döntés az üzem „felélesztéséről”. Fölajánlottam, hogy a

magyar kormány a jogszabályok szerint lehetséges maximális támogatást biztosítja a cég számára.

A miniszter szerint az általa most kijelölt közvetítő elsősorban abban segítheti az amerikai partnert, hogy az jobban eligazodjon a munkahelyteremtés kérdéseiben, előírásaiban. ■

Mesztegyő SZÍNHÁZBA utaztak a Ladi János általános iskola alsó tagozatos tanulói. Kaposváron a Palacsintás király című előadást nézték meg. Az idei első ilyen bérletes előadásra mintegy ötven diákkal indult a busz. (ve)

Mezőcsokonya BÁLT RENDEZETT a mezőcsokonyai általános iskola szülői munkaközössége a hétvégén. A mulatságon több mint nyolcvan vettek részt, a nagyszerű hangulatról a Defekt duó gondoskosott. (me)

Az iskolák környékére figyelnek a polgárőrök

- Újabb kaposvári iskolák környékét szállják meg a polgárőrök - mondta lapunknak *Varga Gyula*, a Kaposvári Kistérségi Polgárőr-egyesület vezetőségi tagja.

Január eleje óta a Berzsenyi s a református iskola, valamint az egészségügyi főiskola közelében dolgozik egy-egy járőrpáros. A Szent Imre és a 48-as ifjúság útja kereszteződésében is segítik a gyalogosok biztonságos átjutását. Varga Gula kedden azt mondta: az elmúlt napokban kedvező tapasztalatokat szereztek.

- Az autósok sokkal előzéke-

nyebbé váltak a gyalogosokkal szemben - folytatta. - Amíg nem voltak jelen a polgárőrök, addig sok ember szinte úgy menekült át a zebrán. Most viszont úgy látjuk: a polgárőrök jelenléte egyfajta biztonságot jelent a közlekedők számára.

A kistérségi polgárőr-egyesület úgy döntött: a jövő héttel kezdve más iskolákhoz is kitelepülnek. Reggel 7-től nyolcig folytatják a közlekedésbiztonsági ellenőrzést; előre láthatóan a MÁV alapítványi, a Kodály és a Kisfaludy általános iskola környékén lesznek jelen.

■ Harsányi Miklós

Hetekig is eltart a nádaratás a Desedán

FELSZÁLL A FÜST Nincs kereslet a gyenge minőségű növényre, ezért elégetik

Többször is felcsaptak a lángok az elmúlt napokban a Deseda mentén: a Kaposvár melletti tározó partján ugyanis - kihasználva a hideg időt - nádvágók dolgoznak, s ők gyűjtik meg időről időre a learatott kévéket. Első hallásra pazarlásnak tűnhet a nád elégetése, hiszen papíron rengeteg mindenre hasznosítható lenne, ám a desedai nem homogén - mindenféle sás- és nádfajták keverednek -, meglehetősen gyenge a minősége, így nem csoda, ha ritkán akad rá vevő. A parton viszont nem lehet otthagyni, hiszen idővel belerohadna a vízbe, s megemelné annak szervesanyag-tartalmát, ami többek között az algák elszaporodásához vezetne.



FOTÓ: LANG RÓBERT

Rossz minőségű, semmire sem jó a Desedán learatott nád

- Már októberben is arattunk - mondta *Falka Roland*, a négytagú nádvágó csapat vezetője -, ám igazából most kezdődött a szezon. Egy hete dolgozunk, és körülbelül még két hét, amíg végzünk.

A kis csapat elektromos kaszákkal irtja a nádat, ám jelenleg csak a parti sávban. A vízbe nyúló részeket majd csak olvadás után, csónakról tudják levágni. A jégre ugyanis nem lehet rámenni - próbálták, de többször is beszakadtak, így felhagytak a kísérletezéssel. A körülbelül tízhektáros desedai nádas egy részének aratására így csak a tél elmúltával kerül majd sor. ■ A. V.